Všeobecné informácie verejného obstarávania

Aktivita: Výmena hydraulických púmp
[bookmark: _GoBack]Zadávacie podmienky číslo (potrebné uviesť v cenovej ponuke): 01267_20_00011
Termín ukončenia verejného obstarávania: 19.5.2020 – 23:59
e-mail pre odoslanie cenovej ponuky a ostatnej dokumentácie: 
zakazkypca@mpsa.com
arnaud.macaire1@mpsa.com
Kontakt pre potreby došpecifikovania technického zadania: 
· Technická časť projektu: Marian Kniš / marian.knis@mpsa.com / +421 915 759 153
· Administratívna časť obstarávania: Michal Gigac / michal.gigac@mpsa.com / +421 915 785 825

Požadované náležitosti cenovej ponuky:
· Ponuka potenciálneho dodávateľa musí byť predložená v slovenskom alebo českom jazyku. Ak má tento sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty tvoriace súčasť ponuky musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do slovenského jazyka (nevyžaduje sa úradný preklad), okrem dokladov predložených v českom jazyku.
· Ponuka musí obsahovať
·  identifikáciu potencionálneho dodávateľa vrátane kontaktných údajov
·  dátum vystavenia a dátum platnosti cenovej ponuky (minimálne 2 mesiace po vyhlásení verejného obstarávania)
·  položkovitý rozpis produktov
·  technický popis navrhovaného riešenia
·  identifikačné číslo zadávacích podmienok
·  informáciu: „Vypracovaná cenová ponuka zodpovedá cenám obvyklým v danom mieste a čase.“
· Musí spĺňať všetky špecifikácie – vrátane miesta inštalácie, času, ...
· Všetky ďalšie náležitosti, ktoré môžu pomôcť k zvýšeniu celkového hodnotenia, sú uvedené v dokumente CTE_hodnotenie cenových ponúk – výmena hydraulických púmp

Hodnotiace kritéria cenových ponúk:
Technická časť: Nachádza sa v dokumente – CTE_hodnotenie cenových ponúk – výmena hydraulických púmp


Ďalšie požiadavky zadávateľa:
Úspešný dodávateľ je povinný byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora.
Úspešný dodávateľ v zmluve alebo rámcovej dohode najneskôr  v čase jej uzavretia uvedie údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
Potencionálny dodávateľ poskytne doklad o oprávnení dodávať tovar a poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky.
Potenciálny dodávateľ môže predbežne nahradiť doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti čestným vyhlásením, pričom na požiadanie poskytne prijímateľovi doklady, ktoré čestným vyhlásením nahradil; potenciálny dodávateľ, ktorý bol vyhodnotený ako úspešný je povinný pred podpisom zmluvy/zadaním objednávky predložiť všetky doklady, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením; potenciálny dodávateľ doručí doklady prijímateľovi do piatich pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti; ak potenciálny dodávateľ nedoručí doklady v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.
Potencionálny dodávateľ doloží prehľad o dosiahnutom obrate v oblasti, v ktorej sa predmet  zákazky týka, za posledné 2 hospodárske roky. (Požadujeme aby výška obratu bola minimálne dvojnásobkom ceny riešenia uvedeného v cenovej ponuke.)
Podmienky zrušenia verejného obstarávania:
Podľa § 57 ods. 1 zákona obstarávateľ zruší verejné obstarávanie alebo jeho časť, ak
· ani jeden uchádzač alebo záujemca nesplnil podmienky účasti vo verejnom obstarávaní (teda verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ príslušného uchádzača alebo záujemcu vylúčil)
· nedostal ani jednu ponuku,
· ani jedna z predložených ponúk nezodpovedá požiadavkám (teda nezodpovedá požiadavkám na predmet zákazky, napr. určeným výkonnostným, funkčným alebo technickým požiadavkám, environmentálnym, estetickým charakteristikám a pod. a verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ príslušnú ponuku uchádzača vylúčil)
· jeho zrušenie nariadil Úrad pre verejného obstarávanie (napr. na základe zistených v konaní o námietkach alebo v konaní o preskúmaní úkonov verejného obstarávateľa alebo obstarávateľa pred uzavretím zmluvy).

Podľa § 57 ods. 2 zákona verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ je oprávnený zrušiť verejné obstarávanie alebo jeho časť aj vtedy, ak
· sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásilo verejné obstarávanie,
· sa v priebehu postupu verejného obstarávania vyskytli dôvody hodné osobitného zreteľa, pre ktoré nemožno od verejného obstarávateľa alebo obstarávateľa požadovať, aby vo verejnom obstarávaní pokračovali, najmä ak sa zistilo porušenie zákona, ktoré má alebo by mohlo mať zásadný vplyv na výsledok verejného obstarávania.
